



北京落实各项防控措施 一批高风险、中风险地区“降级”

华夏新闻-华夏早报讯 (首席记者 张邦毛) 1日零时至24时,北京市新增新冠肺炎确诊病例1例,治愈出院病例2例。北京连续四天新增本地确诊病例数在个位数。2日7时起,北大国际医院正式解除封闭管理,此外新发地批发市场周边封控管理小区也陆续解封,一批高风险、中风险地区实现“降级”,北京疫情防控趋稳向好态势持续加强,疫情防控成果持续扩大,精准防控效果持续显现。目前,北京全市上下仍然始终绷紧疫情防控之弦,不折不扣落实各项

防控措施,坚决遏制疫情扩散蔓延。

迅速管控,医院解封。6月17日,北京大学国际医院因出现确诊病例而实施封闭管理。在各方的共同努力下,通过大量艰苦细致的工作和强有力的措施,该院实现了快速有效控制疫情的管控目标,确保了医院封闭期间秩序稳定和住院患者诊疗正常。“626名住院患者在封闭期间保持正常诊疗,开展在院患者手术110台,协调分流部分已建档孕产妇到其他医院,为透析和放疗患者制定了严格的诊疗流程和防护

标准,尽一切力量和最大可能确保医疗安全和质量。”北大国际医院院长陈仲强介绍,目前医院已经完成院内所有区域的环境消杀工作,消杀效果评价均为合格。所有在院医务人员、患者和陪护人员无相关症状,核酸检测均为阴性;所有密切接触者 and 一般接触者均无相关症状,核酸检测结果为阴性。根据国家卫生健康委发布的《新型冠状病毒肺炎防控方案》(第六版)相关规定,7月1日,医院的疫情防控工作通过北京市专家组的总体评价,自2日7时起正式解除封

闭管理。

措施得力,风险降级。截至7月2日,北京市已经有19个街乡镇降低风险等级,其中海淀区永定路街道、丰台新村街道由高风险降低为中风险,其他17个街道已经由中风险降为低风险。从6月30日起,新发地批发市场周边首批5个小区整体解除封闭管控,另外6个小区除个别单元外也已经解封。与此同时,丰台区同步启动居民生活圈保障工作,积极做好蔬菜及生活物资供应。在海淀区,鉴于玉泉东商品交易市场周边10个封

闭管控社区14天未出现新增确诊病例,自6月29日0时起解除封闭管控。

查找不足,补齐短板。7月2日,北京市首次发布卫生间清洁消毒指引。北京市委宣传部副部长、北京市政府新闻办主任徐和建在2日的发布会上表示,“只有全市上下共同努力,继续坚持疫情防控中的好习惯好做法,战疫决胜之日才能早日到来。”

多地公务员招录向应届生倾斜 基层岗位职位增多

华夏新闻-华夏早报讯 (记者 张维华) 6月30日,2020年湖北公务员考试开始报名。湖北省公务员今年招录8103人,招录人数比去年增加2413人,扩招了42%,其中基层岗位扩招数量明显。内蒙古自治区今年计划招录公务员共计7270人,较上年度的1471人,扩招幅度接近400%。根据山东省发布的信息,相比于去年3047人的招录规模,2020年山东省公务员招录人数增幅明显,达到7360人。6月5日发布公务员招录公告的福建省宣布今年计划招录3724人,较去年增幅超过50%。记者梳理发现,各地省考公务员招录时间虽然因新冠肺炎疫情比往年有所推迟,但在招录数量上增幅显著,并且向应届生倾斜。

中公教育提供的数字显

示,截至7月2日,全国23个省(区、市)的省考招录人数共计127692人。

中国人民大学劳动人事学院院长杨国伟教授接受中青报·中青网记者采访时表示,在疫情背景下,各地政府为大学生就业出了很多实招。疫情对许多中小企业造成较大冲击,一定程度上影响了大学生就业。目前公务员招录人数的扩大有助于拓宽广大高校毕业生的就业渠道。而从社会治理的角度讲,高校毕业生扩充到基层公务员队伍也是对公务员力量的一种加强和补充。

黄治程是中央民族大学管理学院的本科生,今年毕业的他选择“公考”之路。他说:“选择考公务员是出于就业的考虑,突如其来的疫情,让应届毕业生的求职观念发生了改变。特殊时期还是先有一份稳

定的收入比较好。”

每年的公务员招录考试中,应届毕业生都是报考大军。教育部数据显示,今年高校毕业生规模达到874万人,创历史新高。而从各地公布的招录政策来看,一些地区已释放出在公务员招录方面向应届生倾斜的信号。

湖北今年最大的亮点是针对应届生的公务员招录大幅度上涨,今年招录的应届生名额有1507人,占总人数的18.6%,比去年增加了1340人,是去年的9倍。湖北省公务员招录公告规定,报考普通职位的,要求为“18周岁以上、35周岁以下”(1984年3月1日至2002年6月30日期间出生)。2020年应届硕士研究生、博士研究生(非在职)经招录机关同意,招考年龄可放宽到40周岁,这为某些年

龄受限的考生提供了方便。

陕西2020年公务员招录的5580人中,有3914个职位无需基层工作经历,占总人数的96.8%,占总职位数的96.6%,这对于尚未就业的应届生而言是利好消息。

根据中央有关精神和江西省有关要求,江西省计划拿出2275名录用名额面向2020届普通高校毕业生,占了总招录人数的近50%。

在今年公务员招录中,“到基层去”成为鲜明导向。据统计,湖北省今年招录的公务员近九成职位来自县乡级岗位。充实和稳定基层公务员队伍是2020湖北公务员考试招录的重要导向。县(市、区)级和乡镇(街道)级机关是招录大户,县乡级岗位的招录计划占据总计划的九成以上。湖南省今年发布的公务员招录中,乡

镇机关招录4764人,占总人数的67%;县级机关招录1405人,比去年增加2%。

山东今年发布的公务员的招录名单中,区县级组织部招录人数相比去年大幅度上升,从去年仅招录1286人增加到5193人,占到了今年山东公务员招录总人数的一半以上。从今年各地公布的招录岗位来看,街道办事处等基层岗位的需求也相应增多。

“大学生扩充到公务员队伍到基层从事基层社会治理是好事,现代化的基层社会治理需要更多接受高等教育的高素质年轻人参与。此前,中共中央办公厅印发相关文件提出要深化治理改革为基层放权赋能。同时,国家要为到基层去的大学生创造更好的机制,让年轻人在基层历练成长。”杨国伟说。